
常州托盘真空干燥器-FZG/YZG圆方烘干设备-真空干燥设备

产品名称 常州托盘真空干燥器-FZG/YZG圆方烘干设备-
真空干燥设备

公司名称 常州品正干燥设备有限公司

价格 面议

规格参数 加工定制:是
类型:双锥真空干燥机,卧式,箱式
品牌:品干

公司地址 天宁区郑陆镇粮庄村芦荡里37号

联系电话 0519-88910291 13906129418

产品详情

fzg系列真空干燥机

真空干燥是将干燥物料处于真空条件下进行加热干燥。它是利用真空泵进行抽气抽湿使工作室内
形成真空状态，加快了干燥速度。  能在较低温度下得到较高的干燥速率，热量利用充分;  
能低温干燥或热敏性物料的干燥;  能干燥含有溶剂及需回收溶剂的物料;  在干燥前可进行
消毒处理，干燥过程中任何不纯物均无混入;  本干操器属于静态真空干燥器，故干燥物料的形
体不会损坏。适用于医药、化工、食品、电子、中药等行业的热敏性物料干燥。
名称  规格 yzg-600 yzg-1000 yzg-1400 fzg-15

干燥箱内尺寸(mm) ?600×976 ?1000×1527 ?1400×2054 1500×1400×1220

干燥箱外尺寸(mm) 1135×810×1020 1693×1190×150
0

2386×1675×1920 1513×1924×2060

烘架层数 4 6 8 8

层间距离(mm) 81 102 102 122

烘盘尺寸(mm) 310×600×45 460×640×45 460×640×45 460×640×45

烘盘数 4 12 32 32

烘架管内使用压力(mpa) ≤0.784(8kg/cm?) ≤0.784 ≤0.784 ≤0.784

烘架使用温度(?c) -35～150 -35～150 -35～150 -35～150

箱内空载真空度(mpa) -0.1 -0.1 -0.1 -0.1

在-0.1mpa,加热温度110?c
时，水的气化率(kg/m?.h
)

7.2 7.2 7.2 7.2



用冷凝器时，真空泵型
号、功率(kw)

2x-15a   2.2kw 2x-30a   3kw 2x-70a   5.5kw 2x-70a   5.5kw

不用冷凝器时，真空泵
型号、功率(kw)

jzjs-70   7kw jzjs-70   7kw jzjs-70   7kw jzjs-70   7kw

干燥箱重量(kg) 250 800 1400 2100

fzg、yzg真空干燥器

产品名称：fzg、yzg型真空干燥器  

fzg 、 yzg vaccum dryer

应用概述 ：general of applications

* 真空下物料溶液的沸点降低，是蒸发器的传热推动力增大，因此对一定的
传热量可以节省蒸发器的传热面积；* 蒸发操作的热源可以采用低压蒸汽或

废热蒸汽（用户特殊要求选用水或油加热，厂方可为你专门设计。）*
适用于在高温下易分解，聚合和变质的热敏性物料的干燥；*

在干燥前可进行消毒处理，干燥过程中任何不纯物均无混入；*
由于是静态式真空干燥器，故干燥物料的形体不会损坏。

※ under the condition of vacuum, the boiling point of material solution will be reduce. it will increase impetus for heat and mass exchange. therefore for certain heat exchange amount,
it can save heat exchange area of evaporator.※ the heat source for evaporating operation may be low pressure steam or waster heat steam (if having special requirement, customer may

choose water or oil to heat. our factory can design specially for you).※ heat loss of evaporator may be reduced.※ suitable for drying thermal sensitive material that is easy to
decompose, polymerize or denature.※ before drying, it can carry out disinfections. during the period of drying, any impurity cannot be mixed into it.※ it is static vacuum dryer, the

form and structure of material to be dried and cannot be damaged.
技术参数: technical data

规格 specification yzg-600 yzg-1000 yzg-1400 fzg-15
干燥箱内尺寸（㎜） inner size of drying chamber φ 600x976 φ 1000x1527 φ 1400x2054 φ1500x1400x1220
干燥箱外尺寸（㎜） outer size of drying chamber 1135x810x1020 1692x1190x1500 2386x1675x1920 1513x1924x2060

烘架层数 layer amount of baking frame 4 6 8 8
层间距离（㎜） distance between layers 81 102 102 122

烘盘尺寸（㎜） size of baking disk 310x600x45 460x640x45 460x640x45 460x640x45
烘盘数 qty of baking disk 4 12 32 32

烘盘管内使用压力 pressure used in pipe of baking disk ≤ 0.784(8kg/cm) 0.784 ≤ 0.784 ≤ 0.784
烘架使用温度（ ℃ ） top baking frame to be used 35-150 35-150 35-150 35-150

箱内空载真空度（ mpa ） vacuum in idle in chamber ≤ 0.098 ≤ 0.098 ≤ 0.098 ≤ 0.098
用冷凝器时，真空泵型号 when use condensator,

model and power of vacuum pump
2x-15a 2kw 2x-30a 3kw 2x-70a 5.5kw 2x-70a 7kw

不用冷凝器时，真空泵型号 when not use
condensator, model and power of vacuum pump

sk-0.8 2.2kw sk-3 5.5kw sk-3 5.5kw sk-3 5.5kw

干燥箱重量（ kg ） weight of drying chamber 250 800 1400 2100
所有尺寸仅作参考 , 视物料情况 , 本公司拥有变更权利 , 并不另行通知 .*all sizes are used for reference only. according to the condition of material, our factory has the right

change but not notice, pardon!



本产品的加工定制是是，类型是双锥真空干燥机,卧式,箱式，品牌是品干，操作方式是间歇式，干燥介质
是蒸汽导热油电热水，加热方式是传导式，工作类型是组合式，适用物料是多种可用，温度范围是低温
式，干燥介质移动是并流，应用领域是各行各业干燥脱水，传热面积是10（m2），转速是1（r/min），
功率是15（kw），水分蒸发量是100（kg/h），外形尺寸是1。8（m），重量是2000（kg），操作压力是
真空

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

